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Reglement Oranjerit.  
· De routebeschrijving bestaat uit opeenvolgend genummerde opdrachten            en dient in de Nederlandse taal te zijn gesteld. Indien een opdracht niet uitvoerbaar is, dient zoveel mogelijk rechtdoor gereden te worden tot een routecontrole met een herstelopdracht.
· De routecontrolebordjes zijn rood van kleur met linksboven een witte letter of cijfer, tevens kan er een herstelopdracht op staan. U dient bij het aandoen of passeren van (rechts geplaatste) routecontroles, alleen de witte letter en/of cijfer in het eerstvolgende vrije vakje op uw controlekaart in te vullen.

· Een stempelcontrole is een rood bordje met daarop een stempelkussen en stempel. U dient in het eerstvolgende lege vakje van de controlekaart te stempelen.

· Een bemande routecontrole is herkenbaar aan een oranje vlag;                               bij een bemande controle dient u te stoppen.

· Start en finish bij de blauwe vlag.

· U bent verplicht alle geldende verkeersregels in acht te nemen. 

· Verkleinde verkeersborden en/of afbeeldingen daarvan worden aangemerkt      als normale verkeersborden, ook al wijken ze enigszins af.

· Losse obstakels onderbreken de route niet.

· Oriënteringspunten zijn vaste punten, mogen niet achterwaarts zijn en         mogen niet links van de route staan, met uitzondering van linker zijwegen.         Een oriënteringspunt mag ook een afbeelding zijn.

· Een tekst als oriënteringspunt dient in zijn geheel op (aan, in) één vaste ondergrond te staan en in de routebeschrijving dient de tekst (inclusief leestekens) in hoofdletters en tussen aanhalingstekens te staan.

· Onderstreepte (of onderstreepte delen van) opdrachten zijn geen val.

· Wegen met het verkeersbord aanduidende doodlopende weg, met een        bordje met de tekst DLW of zichtbaar doodlopende wegen worden geacht        niet aanwezig te zijn. 
· Uitsluitend de volgende afkortingen mogen worden gebruikt: 

R = rechts, L = links, DLW = doodlopende weg, WW = wegwijzer,    


VRW = voorrangsweg/voorrangswegsituatie, Ri = richting, 
H = huisnummer/huisnummerbordje, 1e (2e) enz. = eerste (tweede) enzovoort.
· Er is geen gemiddelde snelheid.
· Niet later dan 2½ uur na uw starttijd finishen. U mag eerder finishen.
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